

### 国务院部署“宽带中国”推进工作 7年后七成家庭装上宽带

据新华社北京8月17日电 国务院17日发布《国务院关于印发“宽带中国”战略及实施方案的通知》，以加强战略引导和系统部署，推动我国宽带基础设施快速健康发展。通知提出了两个阶段性发展目标，即到2015年，基本实现城市光纤到楼入户、农村宽带进乡入村，固定宽带家庭普及率达到50%，第三代移动通信及其长期演进技术(3G/LTE)用户普及率达到32.5%，行政村通宽带比例达到95%，学校、图书馆、医院等公益机构基本实现宽带接入；城市和农村家庭宽带接入能力基本达到20兆比特每秒(Mbps)和4Mbps，部分发达城市达到100Mbps。到2020年，宽带网络全面覆盖城乡，固定宽带家庭普及率达到70%，3G/LTE用户普及率达到85%，行政村通宽带比例超过98%；城市和农村家庭宽带接入能力分别达到50Mbps和12Mbps，发达城市部分家庭用户可达1吉比特每秒(Gbps)；宽带应用深度融入生产生活，移动互联网全面普及；技术创新和产业竞争力达到国际先进水平，形成较为健全的网络与信息安全保障体系。



### “小车迷”逛车展

8月16日，一名小朋友在车展上“试驾”一款新车。当日，2013江苏(南京)国际车展开幕，许多“小车迷”在家长的带领下来到各展馆参观。 新华社发

### 大理安监局公款购买“LV” 工作人员称不知此为奢侈品

据新华社昆明8月17日电(记者侯文坤 浦超)针对日前网民反映“大理州安监局采购单的装备箱中存在路易威登品牌”的情况，云南省大理州新闻办16日通报，目前大理州安监局已成立调查组对大理州安监局采购单上存在路易威登品牌的情况进行调查，并及时向公众公布调查结果。如发现工作中存在违纪违规行为，将予以严肃处理。日前，有网民在微博爆料，称在中国招标网看到一份大理州安监局的设备采购清单，其中采购“装备箱”一栏中，出现了奢侈品品牌路易威登(LV)，并贴出了采购单的截图，此微博引来关注。同时，大理州安监局有关负责人对此回应称，网上的采购单属实，主要是因工作人员不知道LV是奢侈品，“稀里糊涂登记上的”。此回应又再一次引发热议。



### 高温催热岩洞游

游客在广西河池市凤山县三门海景区游览寿河源(8月15日摄)。炎炎盛夏，在岩洞里享受别样清凉，成为越来越多游客的首选。 新华社发

### 误将交警队当成工商所 淮安文盲贼偷到公安局

据新华社8月17日电(记者 朱国亮)江苏淮安市淮阴区一小偷不识字，竟误将交警队当工商所，偷偷进入盗窃现场被抓。记者17日从江苏省淮安市淮阴区公安分局了解到，8月7日，一名男子偷偷摸摸进入淮阴区公安分局交巡警大队，在三楼一办公室偷得400多元现金。不想下楼时被交警队工作人员拦住盘问，当场露馅被抓。什么样的小偷如此胆大，竟敢偷交警？原来这名小偷竟是因为不识字，误将交警队当成工商所。据淮阴区公安分局介绍，这一小偷姓朱，31岁，仅一年级就辍学4次，最终不得已辍学回家。长大后朱某不愿安分过日子，以偷吃扒拿为生。7日中午12点左右，朱某来到淮安市淮阴区附近，看到有个院子开着门，他便停车偷摸摸进去。朱某看到院子里停了不少车，都是蓝白涂装，竟然以为是工商所或者税务所。朱某偷偷溜上三楼，有个办公室没有锁门，朱某进去偷到一个钱包。就在朱某返回楼下大厅时被一群交警队工作人员截住盘问。朱某称自己是来办工商执照的，结果被人当场识破，这时朱某才知道自己偷东西偷进了交警队里。

### 埃及政府打算解散穆兄会

据新华社开罗8月17日电 埃及政府发言人17日说，总理贝卜拉维已正式提议依法解散穆斯林兄弟会(穆兄会)，目前这一提议正在政府内部讨论。穆兄会支持者与军警的冲突仍在继续，16日至17日清晨的冲突共造成173人死亡，1330人受伤。贝卜拉维向记者表示，政府不会与“手上沾满血污”的人和事，不存在任何与那些“违法者”(指穆兄会)和解的可能。17日当天，穆兄会通过社交网站“脸谱”发表声明称，穆兄会最高决策机构指导局主席巴迪亚的儿子16日在拉美西斯广场附近的冲突中中弹身亡。

# 东北三省遭洪灾



受近期大范围强降雨影响，东北地区抗洪防汛形势进一步严峻，多个地区发生洪水灾害。黑龙江 1998年以来的最大洪水几乎同时侵袭黑龙江、嫩江、松花江，多个水库同时泄洪。16日、17日再降本旬以来最大降雨，防汛进入最关键时期。黑龙江全省总动员，紧急调拨抢险物资，全力迎战特大洪水。受连续降雨和俄罗斯来水影响，黑龙江省已有8条河流发生了超历史记录的大洪水。黑龙江省水利厅提供的数据显示，黑龙江干流发生1984年以来的最大洪水，嫩江尼尔基水库以上流域发生了超50年一遇的特大洪水。根据目前水情分析，由于黑龙江沿岸堤防标准低，有的堤坝、水库长期浸泡，加之俄罗斯方面泄流量还在增大，预计将于8月31日通过抚远县，迎战黑龙江洪水将是今年防汛抗洪的决定性战役。辽宁 据辽宁省民政厅报告，8月16日以来的暴雨洪涝灾害造成该省152万人受灾，因灾遇难1人，失踪1人，紧急转移安置12.6万人，倒塌和严重损坏房屋1.7万间，一般损坏房屋2.1万间，直接经济损失20亿元。吉林 据吉林省民政厅报告，8月14日以来的暴雨洪涝灾害造成该省89万人受灾，因灾遇难13人，失踪9人，紧急转移安置5.2万人，倒塌和严重损坏房屋1.4万间，一般损坏房屋2.1万间，直接经济损失24亿元。17日17时，国家减灾委、民政部针对辽宁、吉林两省近期暴雨洪涝灾情紧急启动国家四级救灾应急响应，派出工作组赶赴灾区协助开展工作。连日来，沈阳军区投入5000余名官兵和民兵预备役人员奋力抗洪抢险。图为8月16日，抚松县公安边防大队官兵在营救受灾群众。 据新华社8月17日电

### 相关新闻

### 一场大雨让沈阳变“水城”

据新华社沈阳8月17日电(记者 孙仁斌 徐扬)16日，一场持续降雨让沈阳市内涝严重：大街小巷水满为患，积水严重路段汽车没顶；地铁桥下公交被困，行人爬窗户逃生；偶有下水道井盖被冲开，积水下渗形成漩涡；耗资巨大的全城修路在大雨中一溃千里……16日，沈阳市降下大雨，记者在十四纬路附近采访发现，不到一个小时的时间里积水便漫过马路边石，涌上人行道，有的临街商铺出现进水现象，一些企事业单位门前堆起了沙袋，遮挡涌到门前的雨水。此后，降雨又持续了一段时间，路边有车辆被“泡”在了水中。许多车辆熄火、进水，无法行驶。随后，记者在市内多地采访发现，青年大街、文化路等主干道交通拥堵甚至瘫痪，许多市民在大雨中撑伞涉水步行。许多网友在微博上吐槽：一场大雨让沈阳成为了“海滨城市”。据了解，新中国成立以后沈阳的城市排水系统主要采用前苏联模式。改革开放以后，沈阳的城市排水系统设计标准也很低。据介绍，目前，沈阳老城区的管网大都是老管道。有专家指出，除排水系统陈旧外，城市硬化面积过大，是引发流量增加的最主要原因，也增加了排水系统的压力。此外，诸如下水井盖松动甚至被冲走，形成诸多马路上的陷阱，也暴露出城市公共基础设施监管缺位等诸多问题。

### 美中情局承认确有“51区”

此前科幻小说多有提及  
据说有飞碟外星人藏身

美国乔治·华盛顿大学国家安全档案馆15日公布的美中央情报局解密资料证实，UFO(不明飞行物)被称为“51区”的秘密军事基地确实存在，用于机密飞机研发测试，但没有提供传言中有关飞碟和外星人宇宙飞船的信息。

### 首次公开

“51区”文件保密数十年，华盛顿大学国家安全档案馆提出公共档案请求，获取中情局大约400页历史资料并于15日在其官方网站公布。

“51区”位于美国内华达州南部林肯郡，距离拉斯维加斯市中心西北130公里的格鲁姆湖湖床。尽管“51区”位置是公开的秘密，但这是政府资料首次证实其存在并加以详细解释。

中情局发言人普赖斯说：“读者将从资料里了解中情局在有时被称为‘51区’的内华达试验场测试U-2和A-12侦察机，陆续测试过其他高度机密飞机，但读者无法找到属于科幻小说中外星人和阴谋论的信息。”

### 解疑 UFO

“51区”多次出现在科幻小说、电影中，UFO的故事也广泛流传。

1947年的“罗斯威尔事件”是早期一个著名传说。一只气象气球当年闯进美国新墨西哥州罗斯威尔市，UFO迷宣称那是外星人飞船坠落，“51区”隐藏着外星生物尸体。

解密资料中没有提及天外客、宇宙飞船的说法。但他提到一段资料中关于UFO与U-2关系的描述，“人们目击某次U-2的时候，它们非常神秘并且处于非常的高度，人们不知道那是什么，在那种意义上，它们就成了不明飞行物”。

目击UFO的报告多来自商务飞机驾驶员。黄昏时，U-2侦察机的银色机翼反射阳光，看起来像是一个高空中的“炽热物体”。在高空测试的U-2带来副作用，即大量关于UFO的报道……当时，没有人相信载人飞机飞行高度能超过18000米，所以没人想到能看见天空中这么高的位置有一个物体”。 (新华社供本报特稿)

### 为平安中国探索“郑州答案”

(上接一版)目前，郑州除专业警力之外，还有1.5万名保安队员、1.19万名巡防队员和2310名暂住人口协管员活跃在各个社区，形成了一张严密的社区防控网。

在郑州市公安局指挥中心，记者看到，超大的屏幕墙上闪现着全市的实时情况，“探头站岗、鼠标巡逻”，实现与路面警力的密切配合，警情实时传递、警力迅速部署、处置即时到位。

### 唱好“民生戏”，把温暖送到群众身边

走近郑州市金水路东里路社区，大门横杆上的二维码分外醒目——打开手机微信一扫，社区民警赵守的警民联系卡就显示在屏幕上。

谈起自己的辖区，52岁的赵守在最骄傲的，就是这个居民总数近7000人，其中流动人口近2000人的老社区，已连续多年实现“零发案”。

“这要给我们老赵记头功。”72岁的居民崔健说，“我们老赵”在社区扎根13年，从挨家挨户走访慰问、嘘寒问暖，到组建巡逻队维护治安，再到给群众解决实际困难，群众都把他当作家人看。

爱民实践非一日之功。近年来，郑州公安机关已连续推出多个警务改革的大动作——

“万警进社区、为民保平安”精简机关，将更多的警力下沉到一线；推行社区民警兼任社区党组织副书记、居委会与警务室合署办公；实行“一警为主、多警联动”模式；坚持社区民警带队巡逻，零距离服务群众、近距离打击犯罪。

推行局长热线，开辟办理窗口，身份证绿色通道，增加交管服务站，开辟“交通绿色通道”救助危重病人……从群众最迫切、最现实的需要出发，郑州公安机关不断推出便民利民举措，把党和政府的温暖送到群众身边。

“平安不平安，群众说了算。人民群众对平安和幸福的向往，永远是公安工作的风向标和指南针。这就要求我们必须开拓思路，将探索和创新更好地转化为平安建设的能力。”郑州市委常委、政法委书记、郑州市公安局局长黄保卫说。

一方平安，是百姓最大的福祉，也是对平安卫士们最好的褒奖。 据新华社郑州8月17日电

# 菲渡轮迎头撞货船后沉没

### 搭载800多人 目前证实31人遇难



一艘菲律宾渡轮16日晚与货船相撞，截至当天下午，事故遇难人数已升至31人，另有172人失踪，截至目前有629人获救。事故原因尚不清楚。救援行动将于18日上午恢复。死亡人数可能进一步上升。

“托马斯·阿基纳”号可最多搭载904人。渡轮乘客包括58名婴儿，现不清楚他们是否有人伤亡。

宿务海岸警卫队指挥官厄尼·阿库纳告诉媒体记者，事故发生时，货轮上有36名船员。撞击未致货轮沉没。

救援人员17日乘坐直升机和船只，继续救援。

“救援人员将尽力找到所有失踪者”，比利赫赫说。

下午4时，在港口召开的记者会上，宿务省省长达维德说，“失踪者可能大多随沉船坠入海底，我们希望能够找到他们。”达维德表示，救援行动将于18日上午恢复，目前还无法提供有关事故原因及遇难者国籍的相关信息。死亡人数可能进一步上升。

### 调查

撞击事故原因尚不清楚。图亚松告诉DZMM电台，其中一艘轮船可能违规行驶，驶上错误航道。

两艘轮船的司机生还，将接受调查。按图亚松说法，就现在的情况看，货轮违规可能性大。

菲律宾岛屿众多，渡轮是居民出行的主要交通工具之一。与此相应，海上事故多发。

菲律宾最严重海上事故于1987年发生于首都马尼拉附近水域。一艘满载旅客的渡轮与小型油轮相撞，致死超过4000人。(新华社特稿)

### 易地扶贫搬迁让群众笑开颜

(上接一版)而与另一家公司合作的休闲度假项目也正在紧张落实之中。可以想见，不远的将来，昔日穷山恶水的范家门村将变成人人向往的“花果山”!

范家门村的变迁只是郑州易地扶贫搬迁的一个经典缩影。其实，早在2002年，我市就开始了易地扶贫搬迁的探索，这在全国省会城市中实为罕见!

易地扶贫搬迁的探索来之不易。据统计，我市绝大部分贫困人口都散居于偏僻的大山之中，道路崎岖难行，孩子求学不便，更不用说平时头疼脑热的求医问诊了，更有甚者，因为交通不便，不少山里人一辈子都没有走出大山!对此，政府看在眼里，急在心里。

如何让老百姓彻底脱贫?这成为郑州市委、市政府探索的一大课题。政府投资搞基础设施建设?显然不现实，一是投资量过大，二是基础设施再好利用率也低，更重要的是依然不能让老百姓的钱袋子鼓起来……易地搬迁，就近安置成为一种共识：老百姓集中了，就有了实现交通便利、上学便利、医疗便利等最基本的条件。

易地扶贫搬迁，新密市率先走出了第一步。新密市三面环山，个别村组生产条件恶劣，土地贫瘠、水源奇缺、自然灾害频繁，是扶贫攻坚中难啃的硬骨头，采取常规的“输血式”扶贫难以奏效。2002年开始，新密市在该市青屏山公园北麓建设移民搬迁小区，将深山沟里的农民陆续请出大山，搬进城里的高楼。交通四通八达，孩子上学方便了，有个头疼脑热在小区里就能寻医问诊了。如今，10年过去了，提起这些变化，一批搬迁过来的李大爷仍喜笑颜开：“想不到啊，我们也成城里人了，我这是老来福啊!”

探索的路子越走越宽。郑州市扶贫办负责人告诉记者，首先是找准了工作定位。这个定位就是扶贫开发必须站位全局、融入全局，和郑州都市区建设相结合，和新型城镇化建设相结合。

其次是明确了工作抓手。这个抓手就是易地扶贫搬迁。这不仅是易地扶贫搬迁是贫困群众脱贫致富的根本途径，而且也是扶贫开发新型城镇化、新型农村社区建设紧密结合的载体和切入点，在扶贫开发工作中起到了牵一发而动全身的作用。

再次是把握了工作原则，这个原则就是“产业为基，就业为本，生计为先”，确保扶贫开发取得实实在在的效果。探索中，郑州市扶贫开发的步子越走越宽!